
Provincie Vlaams-Brabant
Arrondissement Halle-Vilvoorde
Lokaal Bestuur TERNAT

NOTULENVERSLAG O.C.M.W.-RAADSZITTING VAN 27-06-2024

Aanwezig: Arno De Paepe, OCMW-voorzitter
Michel Vanderhasselt, burgemeester
Frans Holsters, Fred Dielens, Jozef Borremans, Guido Van 
Cauwelaert, Gunter Desmet, Christiane Servranckx, Geert De 
Feyter, Nele Vandenbulcke, Jochen De Mulder, Anna Parys, 
Sophie Claeys, Timo Schoukens, Kris De Meuter, Steve 
Convents, Kristof De Leeuw, Vera Servranckx, Maria Segers, Yo 
De Beule, gemeenteraadsleden
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur

Verontschuldigd: Rutger Belsack, Sven De Paepe, Ines Swaelens, Hannes 
Verdoodt, Hilde Van der Cruys, gemeenteraadsleden

OPENBAAR

SECRETARIAAT EN ONTHAAL
1. Notulen van de vorige zitting - Goedgekeurd

Aanwezig: Arno De Paepe, OCMW-voorzitter
Michel Vanderhasselt, burgemeester
Frans Holsters, Fred Dielens, Jozef Borremans, Guido Van 
Cauwelaert, Gunter Desmet, Christiane Servranckx, Geert De 
Feyter, Nele Vandenbulcke, Jochen De Mulder, Anna Parys, 
Sophie Claeys, Timo Schoukens, Kris De Meuter, Steve 
Convents, Kristof De Leeuw, Vera Servranckx, Maria Segers, Yo 
De Beule, gemeenteraadsleden
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur

Verontschuldigd: Rutger Belsack, Sven De Paepe, Ines Swaelens, Hannes 
Verdoodt, Hilde Van der Cruys, gemeenteraadsleden

De Raad,

Bevoegdheid
• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 32 en 74 betreffende de 

notulen en het zittingsverslag van de raad voor maatschappelijk welzijn
• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 77 betreffende de 

bevoegdheden van de raad voor maatschappelijk welzijn
Juridische grond

• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 277 en 278 betreffende 
het ondertekenen van de notulen en het zittingsverslag van de raad

Considerans
De notulen van de vorige zitting worden ondertekend door de voorzitter van de raad voor 
maatschappelijk welzijn en de algemeen directeur.
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT :
Enig artikel. De notulen van de raad voor maatschappelijk welzijn van 30 mei 2024 
worden zonder wijzigingen goedgekeurd en worden ondertekend door de voorzitter van 
de raad voor maatschappelijk welzijn en de algemeen directeur.

2. Kennisgeving besluitenlijst van de raad van bestuur van 4 juni 2024 van de 
Welzijnskoepel West-Brabant - Ter kennis genomen



Aanwezig: Arno De Paepe, OCMW-voorzitter
Michel Vanderhasselt, burgemeester
Frans Holsters, Fred Dielens, Jozef Borremans, Guido Van 
Cauwelaert, Gunter Desmet, Christiane Servranckx, Geert De 
Feyter, Nele Vandenbulcke, Jochen De Mulder, Anna Parys, 
Sophie Claeys, Timo Schoukens, Kris De Meuter, Steve 
Convents, Kristof De Leeuw, Vera Servranckx, Maria Segers, Yo 
De Beule, gemeenteraadsleden
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur

Verontschuldigd: Rutger Belsack, Sven De Paepe, Ines Swaelens, Hannes 
Verdoodt, Hilde Van der Cruys, gemeenteraadsleden

De Raad,

Bevoegdheid
• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 77 en 78 betreffende de 

bevoegdheden van de raad voor maatschappelijk welzijn
Juridische grond

• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 485 betreffende de 
besluitenlijst van de welzijnsvereniging en de bekendmaking ervan

• Statuten van de Welzijnskoepel West-Brabant betreffende het publiceren van de 
besluiten op de gemeentelijke website 

• Huishoudelijk reglement van de gemeenteraad en raad voor maatschappelijk 
welzijn, goedgekeurd in zitting van 31 januari 2019 - artikel A2 §1 en §2 
betreffende de wijze waarop de leden van de raad voor maatschappelijk welzijn in 
kennis worden gesteld van alle documenten waarnaar verwezen wordt in de 
notulen van de zittingen van de welzijnsvereniging

Considerans
De welzijnsvereniging bezorgt onmiddellijk na elke vergadering van de algemene 
vergadering en na elke vergadering van de raad van bestuur een lijst met de besluiten, 
met een beknopte omschrijving van de daarin geregelde aangelegenheden, aan de 
voorzitter van het vast bureau van het openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn 
dat de gemeente bedient waar de maatschappelijke zetel van de welzijnsvereniging zich 
bevindt. De voorzitter agendeert deze ter kennisneming op de raad voor maatschappelijk 
welzijn, met het oog op de bekendmaking ervan op de webtoepassing van de gemeente. 
Het openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn stelt de toezichthoudende overheid 
op de hoogte van de bekendmaking van de besluitenlijsten.
Adviezen en voorstel

• Op voorstel van het vast bureau van 20 juni 2024
Stemming
Met 20 niet gestemd (Michel Vanderhasselt, Frans Holsters, Fred Dielens, Jozef 
Borremans, Guido Van Cauwelaert, Gunter Desmet, Christiane Servranckx, Geert De 
Feyter, Nele Vandenbulcke, Arno De Paepe, Jochen De Mulder, Anna Parys, Sophie 
Claeys, Timo Schoukens, Kris De Meuter, Steve Convents, Kristof De Leeuw, Vera 
Servranckx, Maria Segers, Yo De Beule)

BESLUIT :
Artikel 1. De raad neemt kennis van de besluitenlijst van de raad van bestuur van 4 juni 
2024 van de Welzijnskoepel West-Brabant. 
Artikel 2. Voormelde besluitenlijst wordt bekendgemaakt ingevolge de bepalingen van 
het decreet van 22 december 2017.

TECHNISCHE ZAKEN
3. Aanbod Pajopower/VEB: zonnepanelen op site LOI - Goedgekeurd



Provincie Vlaams-Brabant Arrondissement Halle-Vilvoorde
Gemeente TERNAT

Aanwezig: Arno De Paepe, OCMW-voorzitter
Michel Vanderhasselt, burgemeester
Frans Holsters, Fred Dielens, Jozef Borremans, Guido Van 
Cauwelaert, Gunter Desmet, Christiane Servranckx, Geert De 
Feyter, Nele Vandenbulcke, Jochen De Mulder, Anna Parys, 
Sophie Claeys, Timo Schoukens, Kris De Meuter, Steve 
Convents, Kristof De Leeuw, Vera Servranckx, Maria Segers, Yo 
De Beule, gemeenteraadsleden
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur

Verontschuldigd: Rutger Belsack, Sven De Paepe, Ines Swaelens, Hannes 
Verdoodt, Hilde Van der Cruys, gemeenteraadsleden

De Raad,

Bevoegdheid
• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 77 en 78 betreffende de 

bevoegdheden van de raad voor maatschappelijk welzijn
Juridische grond

• Burgemeestersconvenant, waarin gemeenten zich engageren om tegen 2030 
40% minder CO2 uit te stoten

• Vlaams-Brabantse Klimaatengagement ondertekend door het lokaal bestuur op 
18 oktober 2019

Considerans
Het OCMW wil zich ook tijdens deze legislatuur blijven inzetten voor een ambitieus 
gemeentelijk klimaatbeleid. Lokale initiatieven kunnen bijdragen tot een concrete 
beperking van de broeikasgasuitstoot en de klimaatverandering.
PajoPower beschikt inzake het leggen van zonnepanelen op openbare infra over een 
raamcontract met VEB waar het OCMW op kan intekenen.
Uit de gemaakte simulaties door PajoPower blijken dat een contract met een looptijd van 
10 jaar de beste keuze voor het OCMW Ternat is. Het gemotiveerd gunningsverslag van 
het Vlaams Energie Bedrijf met verslagnummer E 2019_0_013 -'Raamovereenkomst 
Energy Suppply Contracting' perceel 1 - Zonne-energie met burgerparticipatie wordt in 
bijlage gevoegd.
Financiële impact
Voor de financiering van het project zal er vanuit Pajopower een oproep plaatsvinden 
naar burgerparticipatie (via burgercoöperatie).
Adviezen en voorstel

• Op voorstel van het vast bureau van 20 juni 2024
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT :
Artikel 1. De raad voor maatschappelijk welzijn keurt een stroomafnameovereenkomst 
met Pajopower goed. De overeenkomst heeft een duurtijd van 10 jaar waarbij na 10 jaar 
de panelen eigendom worden van het OCMW Ternat. De financiering voor de 
zonnepanelen verloopt via een burgerparticipatie traject.
Artikel 2. Er wordt overgaan tot de opmaak van een concessieovereenkomst tussen het 
lokaal bestuur Ternat en VEB/PajoPower voor het leggen van zonnepanelen op het dak 
van het LOI.
Artikel 3. Een voor eensluidend verklaard afschrift wordt overgemaakt aan de 
duurzaamheidsambtenaar, de dienst Financiën en de dienst Technische Zaken. 

MAT
4. Kennisneming rapportage organisatiebeheersing 2024 - Ter kennis genomen



Aanwezig: Arno De Paepe, OCMW-voorzitter
Michel Vanderhasselt, burgemeester
Frans Holsters, Fred Dielens, Jozef Borremans, Guido Van 
Cauwelaert, Gunter Desmet, Christiane Servranckx, Geert De 
Feyter, Nele Vandenbulcke, Jochen De Mulder, Anna Parys, 
Sophie Claeys, Timo Schoukens, Kris De Meuter, Steve 
Convents, Kristof De Leeuw, Vera Servranckx, Maria Segers, Yo 
De Beule, gemeenteraadsleden
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur

Verontschuldigd: Rutger Belsack, Sven De Paepe, Ines Swaelens, Hannes 
Verdoodt, Hilde Van der Cruys, gemeenteraadsleden

De Raad,

Bevoegdheid
• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 40 en 41 betreffende de 

bevoegdheden van de raad voor maatschappelijk welzijn
• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 219 

Juridische grond
• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 217 tot en met 220 

betreffende organisatiebeheersing
• Raadsbesluit van juni 2018, aangevuld in zitting van 24 juni 2021 betreffende 

goedkeuring van het kader voor organisatiebeheersing 
Considerans
Conform het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 (Deel 2, Titel II, hoofdstuk 2, 
afdeling 2, art. 171) staat de algemeen directeur in voor het 
organisatiebeheersingssysteem.
Het decreet lokaal bestuur verplicht de lokale besturen de organisatiebeheersing van hun 
activiteiten te organiseren en hierover te rapporteren aan de raad. Het jaarrapport 
organisatiebeheersing van 10 juni 2024 is gevoegd in bijlage.
Adviezen en voorstel

• Op voorstel van het vast bureau van 13 juni 2024
Stemming
Met 20 niet gestemd (Michel Vanderhasselt, Frans Holsters, Fred Dielens, Jozef 
Borremans, Guido Van Cauwelaert, Gunter Desmet, Christiane Servranckx, Geert De 
Feyter, Nele Vandenbulcke, Arno De Paepe, Jochen De Mulder, Anna Parys, Sophie 
Claeys, Timo Schoukens, Kris De Meuter, Steve Convents, Kristof De Leeuw, Vera 
Servranckx, Maria Segers, Yo De Beule)

BESLUIT :
Enig artikel. De raad neemt kennis van het jaarrapport organisatiebeheersing 2024, zoals 
gevoegd in bijlage. De tekst van dit jaarrapport maakt integraal deel uit van onderhavige 
beslissing.

algemeen directeur
Sieglinde De Mulder

OCMW-voorzitter
Arno De Paepe


